

今日立冬,气温不降反升

# 未来三天回温,有小雨作伴

本报泰安11月6日讯(见习记者 路伟) 7日下午2点13分52秒将迎来立冬,立冬意味着冬天来临。但是,近几日的气温并没冬天的味道。记者从市气象局获悉,未来3天气温有所回升,9日最低气温达9℃,泰安将在升温中迎接立冬。

早晨出门,微凉的空气迎面扑来,夹杂着深秋的气息。但是到中午,阳光普照,17℃

左右的气温让不少市民脱去早上出门穿上的外套。“都要立冬了,天还这么热,去年立冬前都下雪了。”市民邢先生说。

“早上还有点雾,到中午好多了,吃完午饭和几个邻居在楼下打打牌,晒着太阳,一点都不冷,感觉很舒服。”华新小区居民齐先生说。

按照民间习俗,从“立冬”起就要进补,增强体质,民间

素有“三九补一冬,来年无病痛”的说法。市民不妨做好准备,给自己一个大快朵颐的机会。

从泰安市气象台了解到,立冬后,气温非但没降,反而有回升的趋势,9日,最低气温将达到9℃。距离真正的寒冬还有一段时间。8日,晴朗的天气将告一段落,接下来的两天将迎来小雨天气。

具体天气预报为,7日,晴

间多云,北风转南风3~4级,最低气温3℃左右,有轻霜冻。8日,多云转阴有小雨,南风2~3级,最低气温5℃左右。9日,阴有小雨转多云,南风2~3级转北风4~5级,最低气温9℃左右。

虽然“立冬”没能与冷空气结伴而来,但是市民仍要做好准备,晾晒好过冬衣服,迎接寒冬到来。

## 不跑规定线路 承包商“下课”

本报泰安11月6日讯(记者 王世腾) 6日,记者从泰山汽车站获悉,因泰安至颜谢客车不按规定线路跑,造成部分乘客等候时间长。近期车站重新招标,更换了车辆承包人。

泰山汽车站工作人员介绍,泰安至颜谢客车,过去7辆车跑,每小时发一班行程41公里,由于客源和客流相对固定,个别业户在客源少的时段不按规定线路跑,造成部分乘客等候时间长,影响出行,客源流失严重,经营难以继。在这种情况下,车站工作人员实际跟车调研,在充分论证和考察了解的基础上,加之部分客车已经到期必须下线,决定重新招标,更换车辆承包人,确保了沿途群众出行。

## 世界武术锦标赛 泰安小伙夺一金

本报泰安11月6日讯(记者 赵苏炜 通讯员 吴擎) 5日,第12届世界武术锦标赛在马来西亚吉隆坡落幕,由泰安市体校培养的选手卞庆各代表中国队参赛,勇夺90公斤级冠军。

在5日的比赛中,经过激烈的角逐,卞庆各战胜埃及选手阿敏夺得90公斤冠军。泰安体校老师介绍说:“卞庆各得冠本次比赛是他首次代表中国队取得世界大赛冠军。他2005年来到了体校,一摸骨骼就知道天生是练散打的材料,悟性高。他是泰安市体校2007年

输送至山东省武术散打队的优秀选手,现在是泰安的骄傲。”

“求人不如求己。吃得苦中苦,方为人上人。失意时莫灰心,得意时莫忘形。”这一直是卞庆各的座右铭,今年24岁的他,多次获得山东省乃至全国散打冠军。2012年成为武术散打国家队的首批正式队员。

6日下午,卞庆各踏上回国的飞机,回国前他曾用网络发布一条状态说:“我获得运动生涯的第一个世界冠军,谢谢大家的支持。”



由泰安市体校培养的选手卞庆各代表中国队参赛,夺90公斤级冠军。(本报通讯员 提供)

# 人生关键期怎么买重疾险?

中国人寿康宁定期险可保50种疾病,全面保障人生、家庭重要阶段

现代社会快节奏的生活方式,让很多上班族长期处于亚健康状态。不健康的饮食习惯、不规律的生活作息,也使得重大疾病的发病率逐年上升并呈现年轻化趋势。对于很多70、80后来说,已经逐步进入青壮年期,4+2+1的家庭结构,意味着这些处于家庭经济支柱的中青年,将承担更多的家庭责任。保险专家提醒,对于这些正处于家庭上升阶段的中青年,重大疾病对整个家庭财务规划的安全存在较大风险。财富管理不仅仅是金钱上的积累,对健康的管理同样不可忽视,而重大疾病保险则是让家庭财务规划更为稳健的基石。

## 人生关键阶段重疾险不可缺少

据卫生部数据,中国目前有高血压患者1.8亿人,糖尿病以及糖尿病前期患者2.5亿人,高血脂症患者人数为9000万人,烟民3.5亿人,肥胖症患者超过7000万人,而且各类重大疾病发病率还在不断上升。统计数据显示,人一生中患重疾的概率高达70%以上,其中30~50岁是重大疾病的高发期。

近日,中国人寿推出了一款涵盖40种重大疾病和10种特定疾病的“国寿康宁定期重大疾病保险(2013版)”,该产品责任简单明了,可按份购买,不但保费低廉,而且符合一定的投保规定可免体检,可以为被保险人抵御人生最关键阶段因重大疾病所带来的家庭财务风险。

中国人寿保险专家介绍,人的生命周期可以分成几个阶段,每个阶段所面临家庭责任和自身风险各不相同。25岁之前,为单身求学期,经济实力较弱,无

家庭责任;25岁~60岁,为家庭稳固期,家庭责任最重,自身风险最大,保障需求最高;60岁之后则家庭责任较轻,对养老的需求加大。对于前两个关键阶段来说,重疾险必不可少。

据了解,康宁定期(2013版)是在原有老款产品基础上的升级产品,40种重大疾病和10种特定疾病,承保病种丰富。在重大疾病保险金的给付上,如果被保险人自合同生效之日起180天之内不幸罹患合同所指重大疾病,按所交保费给付重大疾病保险金,合同终止;如果被保险人自合同生效之日起180天至合同生效之日起1年之内罹患合同所指特定疾病,则按所交保费的2倍给付特定疾病保险金,合同终止;如果被保险人自合同生效之日起1年之后罹患合同所指重大疾病,则按所交保费给付重大疾病保险金,合同终止;如果被保险人自合同生效之日起1年之后罹患合同所指重大疾病,则按合同基本保险金额的30%给付特定疾病保险金,但给付以一次为限,本合同继续有效。若因意外伤害导致上述情形,不受一百八十日和一年的限制。

据介绍,康宁定期(2013版)在提供重大疾病和特定疾病保障的同时,还具备身故保障功能,可以为消费者在人生的关键阶段提供较全面的风险保障。

同时,康宁定期(2013版)还提供10种特定疾病提前给付,极大地缓解了患者在治疗费用方面的经济压力。如果被保险人自合同生效之日起180天之内不幸罹患合同所指特定疾病,按所交保费给付特定疾病保险金,合同终止;如果被保险人自合同生效之日起180天至合同生效之日起1年之内罹患合同所指特定疾病,则按所交保费的2倍给付特定疾病保险金,合同终止;如果被保险人自合同生效之日起1年之后罹患合同所指特定疾病,则按合同基本保险金额的30%给付特定疾病保险金,但给付以一次为限,本合同继续有效。若因意外伤害导致上述情形,不受一百八十日和一年的限制。

据介绍,康宁定期(2013版)在提供重大疾病和特定疾病保障的同时,还具备身故保障功能,可以为消费者在人生的关键阶段提供较全面的风险保障。

## 重疾险应尽早投保

近年来,保险市场上各类重大疾病保险产品琳琅满目,那么,重大疾病保险应该如何购买呢?中国人寿保险专家表示,投保年龄越小,则保费越低。如果条件允许,应尽早购买重大疾病保险,不但可尽早拥有针对重大疾病的风险保障,还可以将费率锁定在一个较低的水平,从而降低成本。

据介绍,重大疾病保险有定期和终身两种保险期间可供选择。一般定期重大疾病保险为消费型险种,较适合年轻人和经济实力一般的人群(投保年龄一般规定在50岁之前);终身型重疾险一般都有存储返还功能,适合经济实力较强或年龄稍大的人群。

对于中青年白领来说,中国人寿推出的康宁定期(2013版)是非常适合其经济能力的一款产品,18岁至50岁的消费者皆可投保,符合一定的投保规定可免体检,方便快捷为被保险人提供人生关键阶段的风险保障。

以30岁男性为例,投保一份10年期交的康宁定期(2013版),每年只需交纳2341元,基本保险金额10万,保险期间20年(到50岁)。自

(赵兴超)